

开车撞人被拦停,又用工具打人

城管队员查处泔水养猪遇暴力抗法,四人被打伤

本报8月19日讯(记者 王小蒙) 在第三期电视问政中,对白马山违规泔水养猪进行了报道。18日,城管部门联合街道办等对违规养殖户依法进行查处,不想遭到养殖户的暴力抵抗,四名执法人员被打伤。

第三期电视问政关注到白马山违规养猪的问题。从调查片中可以看到,白马山后魏庄有七八家用泔水养猪的业户,院内摆放着几口大锅,锅内储存的泔水散发着阵阵恶臭。

该处养殖场存在已久,成排的猪舍里养着大大小小的泔水猪。违规养殖场散发恶臭,多次被市民投诉。城管部门也已经多次责令其限期整改,但养殖户都不听。

18日,市中区城管执法局机动队联合街道办等相关部

门,对该处泔水养殖场依法进行拆除时,遭到养殖户的暴力反抗,多次开车撞击执法人员,并用工具殴打执法人员,四名城管执法人员被打伤。其中三名队员胳膊受伤,最严重的胳膊深度割裂伤,缝了16针。

从市中区城管执法局提供的执法视频中记者看到,在拆除第一家养殖户的猪圈时,一位当事人情绪突然失控,从外面开了一辆面包车,朝着执法人员就冲了过来。面包车速度较快,还没反应过来的执法人员赶紧贴墙进行躲避。该车拐到拆除机器前,又倒了回来继续冲击现场,其间该业户还灌了几口酒。又一次冲击下,两名执法人员被冲进沟内受伤。

这时,从另一边,当事人的儿子又开一辆小卡车,加速冲进



养殖户用头撞向执法人员。(视频截图)

现场,朝着城管执法人员就撞了过去。反应过来的多名执法人员逼停了小卡车,将其从车中拽出,以免他再开车冲撞伤人。

多次冲撞后面包车也被拦

停,当事人下车后又用工具殴打执法人员,四名队员被打伤。随后当事人又冲进小卡车,企图再次冲击执法人员,失败后迅速逃跑。

运输危化品未配押运员

一运输公司被罚款万元

本报8月19日讯(记者 张帅) 近日,经过前期一系列取证、报批,长清交警大队城区中队依法办理了一起危化品运输单位交通违法案件,对涉及未配备押运员从事危化品运输的新国线济南运输有限公司依法作出罚款一万元的处罚。据悉,对危化品运输单位交通违法行为作出高额处罚,在长清区尚属首例。

8月10日上午,长清交警大队曾召开队务会,专门部署危化品运输单位交通违法查处工作。当天15时20分左右,长清交警大队城区中队参与警卫任务,民警在对路面秩序管控检查重点车辆时,发现驾驶人张宗琪(男,济南市槐荫区人)驾驶中型普通货车运载氧气瓶,该车未按规定随车配备押运人员,属违法行为,民警立即扣留车辆。经过执勤民警询问、取证,事实清楚、证据确凿,后经长清公安分局审批,依法对车辆所属单位作出罚款一万元的处罚。

根据《危险化学品安全管理条例》规定,通过道路运输危险化学品不配备押运人员的,由公安机关责令改正,处1万元以上5万元以下的罚款;构成违反治安管理行为的,依法给予治安管理处罚。

倡导机关企事业单位开放内部厕所

城厕开放联盟有望在全国推广

本报8月19日讯(记者 万兵 通讯员 翟传虹) 8月18日,在安徽黄山召开的全国旅游工作会议上,济南城市厕所开放联盟作为旅游公共服务环境创新成果,被国家旅游局评为中国旅游业改革发展创新奖。

据了解,中国旅游业改革发展创新奖由国家旅游局首次颁发和评定,济南市成为首批

荣获该奖项的全国八个省市区市之一,也是山东唯一获此殊荣的城市。城市厕所开放联盟的形式有望在全国范围内应用,总结成为可复制、可推广的发展模式。

为动员社会力量参与旅游公共服务,2012年11月,由济南市城管局和济南市旅游局发起成立了城市厕所开放联盟,倡导政府机关、企事业

单位开放内部厕所。

针对景区游客较为集中问题,济南市加大了重点景区周边厕所开放力度,在天下第一泉景区附近打造了厕所开放联盟一条街。通过努力,济南市各景区周边的公厕联盟成员单位已达300余家。

在城市厕所开放联盟扩容过程中,社会资源广泛参与。除城管系统和涉旅游企业外,中

国石化山东石油分公司、济南漱玉平民大药房、二七新村街道铁二社区居委会、山东鼎好餐饮有限公司等单位纷纷加入。

全市1630座公厕中已有800余家厕所开放联盟单位,有效降低了政府投入成本,极大地满足了游客和市民如厕需求,提升了城市文明旅游水平,树立了泉城济南良好的旅游形象。

RENAULT Passion for life 原装进口SUV

科雷傲 19.98万起 1年分期 0利息0月供

山东吉通 电话: 0531-87292268 地址: 济南市槐荫区经十西路388号(京福高速西出口路南)



买车就是买吉利



旧车可抵首付款

置换新帝豪
专享3年免费保养
2年分期0利息0手续费

新帝豪 “向上版” 增配: HHC坡道辅助、ESC车身稳定、GPS导航系统,超越同级!
经十西路店: 69927000 工业北路店: 88674567 章丘店: 83795666